Контрольная работа по теме «Устное сложение и вычитание в пределах 100»

Вариант 1. 

1. Решите задачу. 

Маша использовала для поделок 7 шишек, а желудей на 5 штук больше. Сколько всего шишек и желудей использовала Маша для поделок? 

2. Выполните вычисления. 

45 + 3                                36 + 40                          70 – 29 

59 – 4                                67 + 3                            58 + 7 

84 – 30                              80 – 6                           92 – 8 

3. Сравните. 

10 см   1 м                                             60 + 30    72 + 8 

56 см   6 дм 5 см                                   50 – 9     50 + 9 

4. Начертите два отрезка. Длина первого 1 дм, а второго 8 см. На сколько сантиметров первый отрезок длиннее второго? 

Контрольная работа по теме «Устное сложение и вычитание в пределах 100»

Вариант 2. 

1. Решите задачу. 

Вера очистила 13 картофелин, а еѐ сестра на 6 картофелин меньше. Сколько картофелин очистили обе девочки? 

2. Выполните вычисления. 

26 + 2                 43 + 50                      60 – 18 

37 – 5                 52 + 8                         93 – 7 

82 – 40               70 – 5                          39 + 6 

3. Сравните. 

10 дм    1 м                                                            80 + 10    74 + 6 

89 см    9 дм8 см                                                     30 – 4    30 + 4 

4. Начертите два отрезка. Длина первого 7 см, а второго 1 дм. На сколько сантиметров первый отрезок короче второго? 

